KoHuTponbHan pa6ora N2 5

Tema. Cymma 1 pasHoCTb Ky60B ABYX BbipaXKeHui.
MNpumeHeHne pasnnyHbix CNOCOBOB PasNOKeHUs
MHOroYNeHa Ha MHOXHUTENH

Paanoxure Ha MHOKHATETH:

1) m® + 27n%; 4) 2ab + 10b - 2a - 10;

2) x? - 64ay?%; 5) a* - 16,

3) -3a® + 18a - 27;

Ynpocturte Beipaxenune (2a — 1)(4a* + 2a + 1) n naitaure
1

ero sHadeHue npu a = —E .

Pazaoxnure Ha MHOMKUTEH:

D2-y+x-y; 3) ac* - ¢* - ac® + c%

2) 4x? - 4xy + y* - 9; 4) 4 - m? + 2mn - n?,
Pemnre ypasaenue:

1) 6x% - 24x = 0; )P -4x?-9x+36=0.

2) 25x% - 10x2 + x = 0
Jlokasxure, 9ro aHavuenne surpakenusa 2'7 + 5° peamres

Hanesno Ha 21.
HasecTHO, yT0 @ + b = 5, ab = -2. Haligure 3HauyeHue BhI-

paxkenns (a - b)*.



